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Criacdo de processos concorrentes

Criar trés processos concorrentes que tenham o mesmo
progenitor. Pretende-se ainda que a implementacéo seja
facilmente extensivel.
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Criacao de processos concorrentes

Primeira abordagem
#include <unistd.h>

int main(void)

{

return 0;




Criagao de processos concorrentes Criagao de processos concorrentes

Terceira abordagem
Segunda abordagem

. X 1 #include <stdio.h>
#!nclude <stq|o.h> 2 #include <stdlib.h>
#include <unistd.h> 3 #include <unistd.h>
int main(void) int main(void)

{

' ) int i;

=0; i<3; i++) { for (i=0; i<3; i++) {
(fork() == 0) { if (fork() == 0) {
printf ("Filho\n"); printf("Filho\n");
exit(0);

4
5
6
7
8

return 0;
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Variavel local

1 #include <stdio.h>
2 #include <stdlib.h>
3 #include <unistd.h>

4 #include <sys/types.h>
5

/% pid_t =/
e Independéncia de processos

6 int main(void)
7
8 int v = 5;
if (fork() == 0) { v++; }

printf("v = %d\n", v);

return 0;
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Extracto de cddigo (processo pai)

wait(&status);

if (g ==-1) {
/* Erro =/
} else it (q > 0)
/+ q —> pid do processo que terminou =/

if (WIFEXITED(status)) {
/x Processo q terminou normalmente x/

/x Codigo de saida = WEXITSTATUS(status) =/

} else {
/%« Processo q terminou anormalmente! x/
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O processo filho deve enviar ao processo pai 0 nimero de
ocorréncias do digito 1 existentes no vector.

O processo filho deve enviar ao processo pai o nimero de
ocorréncias do digito 1 existentes em metade do vector. O
processo pai deve determinar o nimero de ocorréncias na
outra metade do vector e esperar pelo resultado do processo
filho, de modo a poder apresentar o resultado final.
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Exercicio 1

#include <stdio.h>
#include <stdlib >
#include <unistd .h>
#include <sys/types h>
#include <sys/wait.h>

int main void)
{

.s(alus count
1,01,

0; i < sizeof(v) / 1 TG ()
v[i] == 1) count++
axn(counl)
} else if (p
= wa\((E \ tu:
(>0 sa WIFEXITED status ) {
printt("Contador: %d\n", WEXITSTATUS(status ));

return 0;
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Utilizar varios processos filhos (workers) para verificar a
existéncia de um dado niimero num vector.
Assumir:

@ um vector de mil inteiros
@ 0 niimero inteiro a procurar
@ quatro processos trabalhadores (filhos)

Determinar o nimero de ocorréncias do nimero no vector.

Determinar a posicéo absoluta da primeira ocorréncia do
nimero no vector.
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Dicas para a resolugao

@ o processo pai devera criar os processos trabalhadores

@ cada processo filho deverd manipular um segmento do
vector

@ cada processo filho deveré retornar o valor 1 ou 0 ao
processo pai caso encontre, ou nao, o valor a procurar no
seu segmento do vector

@ o processo pai devera recolher os valores retornados por
todos os processos filhos e concluir se o nimero inteiro
existe, ou nao, no vector
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